



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: yungayung402@gmail.com, guojiribao.iklan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt: ldr

國際日報

一报在手 能知天下事

NO:106303420

一九八一年创刊

www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

哈迪主持第三届菲律宾-印尼军事合作会议

5月25日,国军总司令哈迪上将在哈林空军基地 Persada 行政大楼主持第三届菲律宾-印尼军事合作会议,讨论共同努力维护本地区的局势安全。



总统向全国佛教徒祝福卫塞节

佐科维总统于5月26日通过线上方式,向全国佛教徒表示祝贺佛历2565年卫塞节纪念日。他说:“黑暗尽头是光明,历经艰辛后必然进入顺利。”



总统向全国佛教徒祝福卫塞节

黑暗尽头是光明 历经艰辛后必然进入顺利

【本报讯】佐科维总统于5月26日通过其私人推特账户表示祝贺佛历2565年卫塞节纪念日。他同时对于卫塞节的来临处于新冠病毒大流行期间则表示忧戚。他说:“我的佛教同胞们,今年的卫塞节是在

新冠疫情的笼罩下降临到世界。”然而佐科维要全国佛教徒谨记,在走过艰辛的路程之后,肯定会获得轻松和方便。虽然我们处于新冠病毒大流行的情势下,然而他希望这次的卫

塞节是在安宁及和谐的情况下安然度过。佐科维说:“我们大家必须深信,黑暗的尽头就是光明的到来,历经艰辛后总会进入顺利的境界。但愿和平及安定的生活永久伴随在我们身边。”如悉,处理新冠病毒

工作组希望大家在庆祝卫塞节之际必须严守防疫卫生规则。政府就此事通过宗教部发布2021年第11号关于在疫情时期庆祝卫塞节的指导内容的通知书。在另一方面,宗教部长雅谷(Yaqt Cholil Qoumas)表示,他希望大家在

庆祝今年卫塞节时必须坚守防疫卫生规则。他当天在新闻发布会上说:“上述指导内容是为佛教徒在卫塞节进行祈祷时所提供的安全措施。我在此表示,希望全国佛教徒持续保持亲友般的和睦精神。”(Ing)

当局澄清有关公务员神秘资料 9万人已于2014年更新资料 仅剩7千人未更新

【本报讯】有关国家公务员制度局主任毕玛(Bima Haria Wibisana)于5月25日通过视频方式推出了My SAPK应用程序时,提及在2014年共有9.7万名“神秘”公务员还领收工资和退休金一事,该部门做出了澄清。国家公务员制度局主任信息系统方面助理苏哈门(Suharmen)5月26日在雅加达表示,有关9.7万名公务员的神秘资料事项,其实是在2014年的时候,这些公务员的资料并没有被重新验证或重新统计的,因此上述的神秘资料并非虚假资料。

尽管这些公务员并没有把自己的资料再重新登记,但他们还是被视为公务员,政府仍然向他们照发工资和退休金,因此他们的资料并非虚假的。苏哈门说,国家公务员制度局会一直提供电子便利,并奉劝公务员自己更新资料,目前只剩下7000多名公务员尚未把自己的资料重新登记。苏哈门希望,通过独立资料更新便利,每位公务员能不断地更新那些“神秘”资料。此外,政府部门或机构属下公务员也必须要一直更新其资料。(Sm)

肃贪委强调51名雇员不合格 不理解建国五基、45年宪法、国家统一概念

【本报讯】未通过国家见识测试(TWK)的51名肃贪委员会雇员将被解雇。肃贪委副主席亚历山大(Alexander Marwata)表示,评估员评价这51名雇员的理解力不及格,也不可能接受指导。罗盘电视台周二(25/5)援引亚历山大在新闻发布会上说,这51人从评估师那里回来,获得的评价是红色的(不及格),不能参加培训。这次测试是将肃贪委雇员的身份转变成民事公

务员的过程的一部分。出席发布会的还有国家机构改革部长查约·古摩罗,司法人权部长雅松纳,以及国家公务员制度局(BKN)、国家行政机构(LAN)和国家公务员制度委员会(KASN)的代表。然而,亚历山大没有详细说明评估基准,以及这51名雇员为何不能接受培训的原因。在同一场合,BKN主席毕玛(Bima Haria Wibisana)解释了与TWK评估有关的三个方面。即个人能力,影响力和对PUNP(建

国五项原则,1945年宪法,统一的国家及合法的政府)的理解力。毕玛说,这三个方面具有肃贪委雇员必须满足的22个指标,但这51名肃贪委雇员在这三个方面均获得负面评价。TWK对肃贪委雇员的评估结果受到包括佐科维总统在内的多方人士的关注。佐科维在5月17日的新闻发布会上说,TWK的评估结果可作为肃贪委进行改进的反馈意见,而不应立即作为解雇肃贪委雇员的依据。(Irw)

國際日報 (印尼 COVID-19)
印尼新冠病毒疫情动态
2021年5月26日 (星期三)
新增确诊: 5,034例
累计确诊: 1,791,221例
累计治愈: 1,645,263例
累计死亡: 49,771例

【本报讯】国军总司令哈迪上将周二(25/5)在雅加东区哈林空军基地 Persada 大楼举行小型执法评估会议时表示,他已下令国军和和国警与许多相关机构进行协调,以隔离从国外入境的印尼国民和外国公民。国军总司令在书面声明中说,我指示印尼国军和国警与相关机构,特别是交

哈迪下令军警与相关机构协调 以隔离从国外入境的本国人和外国人

通部和卫生部进行协调,对来自国外的印尼国民和外国公民进行隔离检疫,特别是在杜厄和芝拉扎入境的外国人。他表示,迄今为止,实施微型社区活动限制(PPKM)措施仍是政府控制

新冠疫情的主要策略。实施该政策是基于在较小社区实施最小社区限制的考量。但哈迪评估说,在实施戴口罩,勤洗手和保持社交距离的3M卫生规则中,社区合规水平仍然不是最佳

的。此外,社区流动性仍然很高,即使遵守戴口罩,勤洗手和保持距离的纪律足够好,如果各地区之间的流动性仍然很高,那么确诊病例仍有增加的趋势。据他说,这也是佐科维总统在5月24日主持局内阁会议时所关注的问题。此外,哈迪还要求部下人员在规范卫生规则方面改变策略。他认为,到目前

台湾佛教慈济基金会印尼分会
做人应该立好志,发好愿。
恭录自证严法师静思语

Bagus nina HAIR
AMMONIA FREE 安全无氨
10分钟立即变黑
一洗黑 染发粉
BUBUK SHAMPOO PEWARNA RAMBUT

GRAND ELEPHANT
Autoclaved Aerated Concrete
蒸压加气混凝土
Panel Lantai Grand Elephant, solusi praktis penambahan lantai
Hotline Service (031) 561 6868
081 728 6363

OPPO Find X3 Pro 5G
Coming soon | 6月3日
Awaken colour

访问网站
http://bit.ly/FindX3-Pro
或扫描二维码获取商品信息